Défi « Le bus scolaire » - niveau 3

I . S,

Le chauffeur de bus sort du garage et se dirige vers I'école.
Deux enfants sont déja assis dans le bus.

Sur le chemin de I'école, il y a 3 arréts.

A chaque arrét de bus, 2 enfants montent dans le bus.
Combien y-a-t-il d'enfants dans le bus une fois arrivé a I'école ?
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Défi « Le bus scolaire » - niveau 3

Le chauffeur de bus sort du garage et se dirige vers I'école.
Deux enfants sont déja assis dans le bus.

Sur le chemin de I'école, il y a 3 arréts.

Au premier arrét, 2 enfants montent dans le bus.

Au deuxiéme arrét, 3 enfants descendent du bus.

Au troisieme arrét, 4 enfants montent dans le bus.

Combien y-a-t-il d'enfants dans le bus une fois arrivé a I'école ?

€ &y

Document modifié, réalisé a partir des défis proposés par I’Académie de Caen, Maths 50.



